Versicherungspflicht in der Rentenversicherung bei Minijobs im gewerblichen Bereich
Beispiel 2: Berechnung des Arbeitgeber- und Arbeitnehmeranteils bei einem Arbeitsentgelt ab 175 Euro bis 450 Euro

Das Arbeitsentgelt betragt
175 Euro bis 450 Euro
Gesamtbeitrag vom Arbeitsentgelt 18i6 | Gesamitbeitrag voum 1507
I | /Mmmk 74,40 Euro
L
Arbeitgeberanteil 15% | Arbergeberanteit 5% - 60 Eure
T
. | 3,6%
Arbeitnehmeranteil 3,6% Arnbectnelimenantedt = 14,40 Eure
|4

Hinweis:

Der Arbeitgeber behdlt den Arbeitnehmeranteil

ein und tberweist ihn mit den tbrigen pauschalen I

Beitrdgen an die Minijob-Zentrale bzw. sie werden —_——
per Lastschrift abgebucht.
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